### PRESS RELEASE



報道関係各位

2008 年 7 月 28 日SBI ポイントユニオン株式会社

## ポイント交換サービスサイトを運営する株式会社PeXとの提携サービス開始のお知らせ ~「ありがトン」から「PeX ポイント」へのリアルアイム交換が可能に~

SBI ホールディングス株式会社の子会社でインターネット上のポイント発行・交換サービスを提供する SBI ポイントユニオン株式会社 (本社:東京都港区、代表者:船橋良介、以下「当社」)は、ポイント交換サービス「PeX」を運営する株式会社 PeX (本社:東京都渋谷区、代表者:石川 敬三、以下「PeX」)と提携し、本日より当社が発行するポイント「ありがトン」と PeX が発行するポイント「PeX ポイント」のポイント交換サービスを開始いたしました。

当社から、他の企業のポイントへのポイント交換サービスは今回が初となります。

PeX <a href="http://pex.jp/">http://pex.jp/</a>

EGサテライト http://egsatellite.jp/

【ありがトンから PeX ポイントへの交換単位・レート】

■交換レート : ありがトン: PeX ポイント=500:4.000

■交換単位 : 100 ポイント■交換に要する日数: リアルタイム

貯まった「ありがトン」はこれまで通り、当社が運営するサイト「EG サテライト」上で現金や各サービスや商品への交換が出来ますが、今回の提携により、PeX が提携している 33 の「使う」パートナーサイトの中から好きなサービスや商品を選ぶことも可能になるため、「ありがトン」を使う・交換する選択肢が一層広がります。

当初は当社のポイント「ありがトン」から「PeX ポイント」への交換から開始し、今後、「PeX ポイント」から「ありがトン」への交換も開始いたします。

# ------

### 【「PeX」とは】

PeX は、提携する様々なサービスを使ってポイントを貯め、貯めたポイントを「PeX ポイント」に交換して一つにまとめて管理することができるポイント交換所です。PeX に集めたポイン

### PRESS RELEASE



トは有効期限を気にすることなく、リアルタイムで PeX を通じて使いたいサービスや商品、電子マネーや現金に交換することができます。各ネット銀行やゆうちょ銀行に加え、全銀行振り込みにも対応し、現在お手持ちの銀行口座をご利用頂けます。

#### 【 「ありがトン」とは 】

ありがトンとは、当社が運営する「EG サテライトモール」での商品購入や、SBI 証券・SBI ファンドバンクなどさまざまな SBI グループのサービスをご利用いただいたお客様を対象に、付与されるポイントです。貯まった「ありがトン」は、現金への交換のほか、旅行やグルメ、エンターテインメント等の様々な商品に交換することができますが、今回の提携により「PeX ポイント」にも交換できるようになりました。

以上

### ※株式会社 PeX 会社概要

■会社名 : 株式会社 PeX■代表者 : 石川 敬三

■会社設立 : 2007年1月22日

■本社所在地: 東京都渋谷区神泉町 8-16 渋谷ファーストプレイス 8 階

■資本金 : 1 億 9,800 万円 (準備金含)

■事業内容: 情報処理サービス業及び情報提供サービス業・インターネットを利用し

た電子取引決済事業

■URL : <a href="http://pex.jp/company/">http://pex.jp/company/</a>

### ※SBI ポイントユニオン株式会社 会社概要

■会社名 : SBI ポイントユニオン株式会社

■代表者 : 代表取締役執行役員 CEO 船橋良介

■会社設立 : 2007年2月1日

■本社所在地: 東京都港区六本木一丁目6番1号

■資本金 : 1 億円

■事業内容 : SBI グループ共通ポイントプログラムの企画・運営

■URL : http://sbipu.co.jp/

本件に関するお問い合わせ先:

SBIポイントユニオン株式会社 info@sbipu.co.jp 03-6229-0967